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Élection à la présidence 
 
 

 

(Onze heures quinze minutes) 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Alors, je constate donc le quorum. Je déclare la séance de la Commission des 
transports et de l’environnement ouverte. 
 La commission est réunie afin de procéder à l’élection de la présidence de la commission. Conformément à 
l’article 127 du règlement, la Commission de l’Assemblée nationale a décidé que la présidence de cette commission revenait 
à un membre du groupe parlementaire formant le gouvernement. Selon l’article 135 du règlement, le président de chaque 
commission est élu à la majorité des membres de chaque groupe parlementaire. 
 

Élection du président, M. Alexandre Iracà 
 
 Je suis donc prêt à recevoir les propositions pour le poste de président. Oui, M. le député de Mégantic-Compton. 
 
 M. Bolduc : M. le Président, je propose la motion suivante : 
 «Que le député de Papineau soit élu président de la Commission des transports et de l’environnement.» 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Bon. Est-ce qu’il y a un secondeur? 
 
 Une voix : ... 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Oui. Est-ce que M. le député de Papineau est d’accord, lui? 
 
 M. Iracà : Oui, avec un grand plaisir. 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Je ne voudrais pas qu’on vous force à faire des choses. Et j’ai Mme la députée de 
Vachon qui voudrait... 
 
 Mme Ouellet : Je ne sais pas si c’est sous format de motion ou quel format ça devrait prendre, vous me le direz, 
mais j’aimerais ça qu’on souligne le bon travail de M. Reid. On a eu plusieurs commissions parlementaires sur le transport, 
des longs projets de loi, et je voudrais qu’on souligne son bon travail. 
 
 Le Président (M. Chagnon) : C’est tout à fait approprié, Mme Vachon... Mme Vachon; Mme la députée de Vachon. 
 
 Mme Ouellet : Ça arrive souvent. 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Excusez-moi. Ça n’a rien à voir avec les petits gâteaux, là. 
 
 Mme Ouellet : C’est tellement un nom de famille... 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Puis ça n’a rien à voir avec les petits gâteaux. 
 
 Mme Ouellet : Non. Vachon, juste pour que vous le sachiez, vous qui regardez l’histoire, c’est un pilote d’avion 
qui s’est... 
 
 Le Président (M. Chagnon) : À Saint-Hubert. 
 
 Mme Ouellet : ...à Saint-Hubert, qui s’est honoré lors de la Deuxième Guerre mondiale. 
 
 Le Président (M. Chagnon) : La première ou la deuxième? 
 
 Mme Ouellet : La deuxième. 
 
 Le Président (M. Chagnon) : La deuxième. 
 
 Mme Ouellet : La Deuxième Guerre mondiale. 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Je savais que c’était un pilote puis je savais que c’était de Saint-Hubert, mais ça 
n’a rien à voir avec les petits gâteaux. 
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 Mme Ouellet : Mais, peut-être, en quelque part, oui, parce que ces familles-là sont des grandes familles. 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Oui. C’est peut-être des Beaucerons. 
 
 Mme Ouellet : Donc, peut-être, en quelque part, oui, mais pas directement. 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Alors, bien, je pense qu’effectivement on va tenir compte de votre suggestion et 
proposition de faire en sorte que, dans notre procès-verbal, il y ait les remerciements pour l’ancien président, M. le député 
d’Orford, qui était ici. 
 Est-ce que, de la part du groupe parlementaire formant le gouvernement, cette proposition est adoptée? 
 
 Une voix : ... 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Évidemment, celle de la députée de Vachon aussi. J’en fais un tout. 
 
 Des voix : Adopté. 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Alors, est-ce que, de la part du groupe parlementaire formant l’opposition officielle, 
cette proposition est adoptée? 
 
 Mme Ouellet : Adopté. 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Adopté. Est-ce que, de la part du deuxième groupe d’opposition, cette proposition 
est aussi adoptée? 
 
 M. Surprenant : Elle est aussi adoptée, M. le Président. 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Bien, voilà. Alors, je déclare donc le député de Papineau élu président de la 
Commission des transports et de l’environnement et je lui souhaite bonne chance dans ses prochains mandats et ses 
prochains travaux. 
 
 M. Iracà : Merci. 
 
 Le Président (M. Chagnon) : Et je lève la séance de la commission, parce que la commission a accompli 
son mandat, et elle ajourne ses travaux au mardi 25 octobre, à 10 h 30. 
 
(Fin de la séance à 11 h 18) 


